
M O R E C A K N I T

#SO L E N E CA R D I G AN



ОПИСАНИЕ Кардиган Solene вяжется сверху вниз лицевой гладью. Вязание начинается с
левой и правой частей спинки, которые вяжутся отдельно. Немецкие
укороченные ряды обеспечивают хорошую посадку по плечам. После
набора петель для горловины детали соединяются для вязания спинки
единой деталью. Затем набираются петли, чтобы вязать левую и правую
передние части отдельно с прибавками для формирования V-образного
выреза. Когда все детали готовы, набираются петли для пройм, детали
объединяются в одну и вяжутся прямо поворотными рядами. Затем
набираются петли вдоль пройм, чтобы вязать рукава по кругу. После этого
набираются петли для передний планки, которая вяжется полой резинкой.
Наконец, завязки вяжутся в технике i-cord, а затем пришиваются к переднему
краю.

РАЗМЕРЫ XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

РУКОВОДСТВО ПО
РАЗМЕРАМ

Кардиган Solene имеет свободный крой и рассчитан на прибавку для свободы
облегания около 20 см [8 дюймов] с небольшим уменьшением в больших
размерах для обеспечения более комфортной посадки. Это означает, что
размеры изделия будут примерно на 20 см [8 дюймов] больше фактической
окружности вашей груди.
Размеры XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL рассчитаны на окружность груди 80-85 /
85- 90 / 90-95 / 95-100 / 100-110 / 110-120 / 120-130 см [31½-33½ / 33½-35½ /
35½-37½ / 37½- 39½ / 39½-43¼ / 43¼-47¼ / 47¼-51 ¼ дюйма].

Прежде чем начать, измерьте себя, чтобы определить правильный размер.
Например, если окружность вашей груди составляет 92 см [36 1⁄2 дюйма],
вам следует связать размер M. Если ваша мерка находится между
размерами, выбирайте размер в зависимости от того, насколько свободным
вы хотите видеть кардиган. Использование рисунка с размерами готового
изделия может быть полезным ориентиром при принятии решения о выборе
размера.

ИТОГОВЫЕ
РАЗМЕРЫ

A: 104 / 110 / 115 / 121 / 125 / 131 / 138 см
[41 / 43¼ / 45¼ / 47¾ / 49¼ / 51½ / 54¼ дюймов]

B: 54 / 55 / 56 / 58 / 59 / 60 / 62 см
[21¼ / 21¾ / 22 / 20¾ / 23¼ / 23½ / 24½ дюймов]

РЕКОМЕНДУЕМАЯ
ПРЯЖА

Lamana (в одну нить в течение всего процесса):
350 / 375 / 400 / 425 / 450 / 475 / 500 г Bergamo от Lamana 25 г = 65 м [71 ярд].
Gepard Garn (в две нити в течение всего процесса):
400 / 450 / 450 / 500 / 550 / 550 / 600 г Pura Lana от Gepard Garn 50 г = 115 м [126
ярдов] вместе с 75 / 75 / 75 / 100 / 100 / 100 / 100 г Cashmere Lace от Gepard Garn
25 = 350 м [383 ярда].



ПЛОТНОСТЬ После стирки и блокировки:
19 пет. x 28 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] лицевой гладью на спицах 4,5 мм
[US7].
44 пет. x 56 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] полой резинкой на спицах 3,5 мм
[US4].
Указанная плотность учитывает оба слоя полой резинки. Видимое
количество петель и рядов для каждого слоя составляет половину
указанного количества = 22 пет. x 28 рядов.
Обязательно свяжите образец. Убедитесь, что плотность вашего образца
соответствует указанной. Если вы не можете достичь требуемой плотности с
помощью предлагаемых спиц, измените размер спиц, чтобы получить
правильную плотность.

СПИЦЫ Круговые спицы:
4,5 мм [US 7] 40 и 80 или 100 см [16 и 32 или 40 дюймов].
4 мм [US 6] 80 или 100 см [32 или 40 дюймов].
3,5 мм [US 4] 80 или 100 см [32 или 40 дюймов].
Двусторонние спицы:
4 мм [US 6] или длинные круговые спицы для техники «мэджик луп». 3,5 мм
[US 4] по желанию.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО Маркеры, дополнительная пряжа или держатели петель, трикотажная игла.

УРОВЕНЬ
СЛОЖНОСТЬ

⚫◯◯◯◯ новичок
⚫⚫◯◯◯ опытный новичок
⚫⚫⚫◯◯ средний
⚫⚫⚫⚫◯ продвинутый
⚫⚫⚫⚫⚫ эксперт

ВИДЕО УРОКИ В разделах этого узора вы найдете ссылки на видео,
демонстрирующие приемы, необходимые для
выполнения требуемых элементов. Кроме того, для
более легкой навигации по видео я предоставляю
QR-код для плейлиста YouTube. Все видео,
связанные с этим узором, вы найдете в этом
плейлисте.
Обратите внимание, что видео, включенные в узор,
являются дополнением к текстовым инструкциям.
Сначала следуйте тексту, так как видео могут

показывать принцип вязания, а не пошаговое
руководство.

СОКРАЩЕНИЯ Основные
ЛС/ИС - лицевая сторона/изнаночная сторона
МНР - маркер начала кругового ряда
Прибавки:
ПЛЛ- Прибавка лицевой петли с наклоном влево: введите левую спицу
спереди назад под протяжку между петлями. Провяжите ее лицевой за
заднюю стенку.
ПЛП- Прибавка лицевой петли с наклоном вправо: введите левую спицу
сзади наперед под протяжку между петлями. Провяжите ее лицевой за



переднюю стенку.
ПИЛ- Прибавка изнаночной петли с наклоном влево: Введите левую спицу
спереди назад под протяжку между петлями. Провяжите ее изнаночной за
заднюю стенку.
ПИП- Прибавка изнаночной петли с наклоном вправо: введите левую спицу
сзади наперед под протяжку между петлями. Протяните ее изнаночной за
переднюю стенку.
Убавки:
2ВЛ- две петли вместе лицевой (убавка с наклоном вправо): ввести правую
спицу в следующие две петли как в лицевую и провязать их вместе как одну
петлю.
2ВЛЛ-(лицевая убавка с наклоном влево): снимите 1 петлю как лицевую,
снимите следующую петлю как лицевую, введите левую спицу за передние
стенки этих двух петель слева направо и провяжите их вместе лицевой за
задние стенки.
2ВИП-(изнаночная убавка с наклоном вправо): снимите 1 петлю как лицевую,
снимите следующую петлю как лицевую, верните обе петли на левую спицу
в новом положении и провяжите их вместе изнаночными за задние стенки.
SKP - (убавка с наклоном влево): снимите 1 петлю как лицевую, провяжите
следующую петлю лицевой, затем перекиньте снятую петлю через лицевую
и снимите со спицы.
О технике Немецких укороченных рядов:
Когда в инструкции говорится «Повернуть», это означает, что вам следует
повернуть работу, снять первую петлю как изнаночную и создать двойную
петлю в точке поворота. Термин «Вязать количество петель после
последнего поворота» означает, что вам следует довязать до двойной петли,
созданной во время поворота предыдущего ряда, провязать эту петлю, а
затем продолжить вязать указанное количество петель после нее.

ПРАВАЯ ЧАСТЬ СПИНКИ

Видео:Обратный
набора петель

"длинный хвост"

Видео: Немецкие
укороченные

ряды

Видео: Прибавки

Правая часть спинки (в надетом виде) вяжется поворотными рядами
лицевой гладью на круговых спицах 4,5 мм [US 7] длиной 80 или 100 см [32
или 40 дюймов].

Наберите 22/23/24/25/25/26/27 пет. на круговые спицы 4,5 мм [US 7] длиной 80
или 100 см [32 или 40 дюймов], используя Обратный метод набора петель
“длинный хвост” (Reverse Long-Tail Cast-On).

Вяжите немецкие укороченные ряды, чтобы сформировать скос плеча:
Ряд 1 (ЛС): 4/4/4/5/5/6/7 лиц. Повернуть.
Ряд 2 (ИС): изнаночные петли до конца ряда.

Продолжайте вязать укороченными рядами, одновременно делая прибавки
для формирования выреза горловины:
Ряд 3 (ЛС): 3 лиц., ПЛЛ, лиц. до последнего поворота, 4 лиц. после него.
Повернуть. (прибавлена 1 пет.).
Ряд 4 (ИС): изнаночные петли до конца ряда.
Свяжите ряды 3-4 всего 4 раза (ваш последний поворот — за 2/3/4/4/4/4/4
пет. до конца лицевого ряда). Укороченные ряды теперь завершены.

Провяжите 1 ряд лицевыми петлями.
Теперь у вас на спицах 26/27/28/29/29/30/31 пет., и вы провязали 1 ряд (если

https://www.youtube.com/watch?v=dBDE_eNJvew&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=dBDE_eNJvew&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=dBDE_eNJvew&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8


считать по стороне проймы).

Оборвите нить и отложите петли, чтобы продолжить работу с ними позже.

ЛЕВАЯ ЧАСТЬ СПИНКИ

Видео: Прибавки
изнаночных

петель

Левая часть спинки (в надетом виде) вяжется поворотными рядами лицевой
гладью на круговых спицах 4,5 мм [US 7] длиной 80 или 100 см [32 или 40
дюймов].

Наберите 22/23/24/25/25/26/27 пет. на круговые спицы 4,5 мм [US 7] длиной 80
или 100 см [32 или 40 дюймов], используя метод набора петель “длинный
хвост”.

Вяжите немецкие укороченные ряды, чтобы сформировать скос плеча:
Ряд 1 (ИС): 4/4/4/5/5/6/7 изн. Поверните.
Ряд 2 (ЛС): лицевые петли до конца ряда.

Продолжайте вязать укороченными рядами, одновременно делая прибавки
для формирования выреза горловины:
Ряд 3 (ИС): 3 изн., ПИП, изн. п. до последнего поворота, 4 изн. после него.
Поверните. (прибавлена 1 пет.).
Ряд 4 (ЛС): лицевые петли до конца ряда.
Провяжите ряды 3-4 всего 4 раза (ваш последний поворот — за 2/3/4/4/4/4/4
пет. до конца изнаночного ряда). Укороченные ряды теперь завершены.

Провяжите 1 ряд изнаночными петлями.
Теперь у вас на спицах 26/27/28/29/29/30/31 пет. и провязан 1 ряд (если
считать по стороне проймы).

Не обрывайте нить, чтобы продолжить присоединение спинки отсюда.

СПИНКА

Видео: Набор
петель “длинный

хвост”

Видео: Убавки

Спинка вяжется поворотными рядами лицевой гладью на круговых спицах
4,5 мм [US 7] длиной 80 или 100 см [32 или 40 дюймов].

Соедините спинку следующим образом:
По лицевой стороне провяжите петли левой части спинки
(26/27/28/29/29/30/31 пет.). Затем совместите новую нить пряжи
(соответствующую количеству нитей, которые вы используете в данный
момент) с рабочей пряжей, оставив небольшой хвостик. Используя обе нити,
наберите 28/28/30/30/32/32/32 пет. в качестве продолжения петель левой
части спинки, используя метод набора “длинный хвост”. Затем оборвите
дополнительную нить. Наконец, используя только рабочую нить, провяжите
петли правой части спинки (26/27/28/29/29/30/31 пет.).

Свяжите 1 ряд изнаночными петлями.

Теперь у вас на спицах 80/82/86/88/90/92/94 пет., и вы провязали 3 ряда
(если считать по стороне проймы).

Теперь работайте, выполняя убавки в каждом 4-м ряду, чтобы сформировать

https://www.youtube.com/watch?v=4p-6nXnKnGY
https://www.youtube.com/watch?v=4p-6nXnKnGY
https://www.youtube.com/watch?v=4p-6nXnKnGY
https://www.youtube.com/watch?v=ODcwkbwUjUo
https://www.youtube.com/watch?v=ODcwkbwUjUo
https://www.youtube.com/watch?v=ODcwkbwUjUo
https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg


Видео: Прибавки

проймы:
Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., 2ВЛЛ, лиц. до последних 4 пет. ряда, 2ВЛ, 2 лиц. (убавлено
2 пет.).
Ряд 2 (ИС): все петли изн.
Ряд 3 (ЛС): все петли лиц.
Ряд 4 (ИС): все петли изн.

Провяжите ряды 1–4 всего 3 раза. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 74/76/80/82/84/86/88 пет., и вы провязали 15 рядов
(если считать по стороне проймы).

Теперь вяжите прямо лицевой гладью:
Ряд 1 (ЛС): все петли лиц.
Ряд 2 (ИС): все петли изн.
Вяжите ряды 1-2 всего 9/9/10/10/10/10/10 раз. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 74/76/80/82/84/86/88 пет. и провязано
33/33/35/35/35/35/35 рядов (если считать по стороне проймы).

Далее работайте, выполняя прибавки в каждом втором ряду, чтобы
сформировать проймы:
Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., ПЛЛ, лиц. до последних 3 п. ряда, ПЛП, 3 лиц. (прибавлено
2 пет.).
Ряд 2 (ИС): все петли изн.
Вяжите ряды 1-2 всего 10/11/11/12/13/14/15 раз. Закончите изнаночным
рядом.
Теперь у вас на спицах 94/98/102/106/110/114/118 пет. и провязано
53/55/57/59/61/63/65 рядов (если считать по стороне проймы).

Оборвите нить и отложите петли, чтобы продолжить работу с ними позже.

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА

Видео: Немецкие
укороченные

ряды

Правая полочка (в надетом виде) вяжется поворотными рядами лицевой
гладью круговыми спицами 4,5 мм [US 7] длиной 80 или 100 см [32 или 40
дюймов].

По лицевой стороне вдоль правого плечевого скоса поднимите в общей
сложности 22/23/24/25/25/26/27 пет. круговыми спицами 4,5 мм [US 7] длиной
80 или 100 см [32 или 40 дюймов]. Это соответствует подъему 1 петли из
каждой петли плечевого скоса.

Примечание: Убедитесь, что петли поднимаются так, чтобы зеркально
отражать петли плеча, чтобы создать зеркальный вид. Первую петлю
следует поднять из самой первой доступной петли с краю; последнюю петлю
следует поднять из самой последней доступной петли на краю.

Вяжите немецкими укороченными рядами, чтобы сформировать скос плеча:
Ряд 1 (ИС): 4/4/4/5/5/6/7 изн. Повернуть.
Ряд 2 (ЛС): лицевые петли до конца ряда.
Ряд 3 (ИС): 4 изн. после последнего поворота. Повернуть.
Ряд 4 (ЛС): лицевые петли до конца ряда.

https://www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be


Видео: Прибавки
изнаночных

петель

Провяжите ряды 3-4 всего 4 раза (последний поворот — за 2/3/4/4/4/4/4/4
пет. до конца изнаночного ряда). Укороченные ряды закончены.

Теперь вяжите прямо лицевой гладью:
Ряд 1 (ИС): все петли изн.
Ряд 2 (ЛС): все петли лиц.
Вяжите ряды 1-2 всего 2/2/3/3/3/3/3 раза. Закончите лицевым рядом.

Теперь у вас на спицах 22/23/24/25/25/26/27 пет., и вы провязали
4/4/6/6/6/6/6 рядов (если считать по стороне проймы).

Теперь работайте, выполняя убавки в каждом 4-м ряду, чтобы сформировать
пройму:
Ряд 1 (ИС): изн. до последних 4 пет. ряда, 2ВИП, 2 изн.(убавлена ​​1 пет.).
Ряд 2 (ЛС): все петли лиц.
Ряд 3 (ИС): все петли изн.
Ряд 4 (ЛС): все петли лиц.
Провяжите ряды 1 - 4 всего 1/1/0/0/0/0/0 раз. Закончите лицевым рядом.

Теперь у вас на спицах 21/22/24/25/25/26/27 пет. и провязано 8/8/6/6/6/6/6
рядов (если считать по стороне проймы).

Далее вяжите, одновременно делая убавки для пройм и прибавки для
V-образного выреза в каждом 4-м ряду:
Ряд 1 (ИС): 3 изн., ПИП, изн. до последних 4 пет. ряда, 2ВИП, 2 изн.
(прибавлена 1 пет.; убавлена 1 пет.).
Ряд 2 (ЛС): все петли лиц.
Ряд 3 (ИС): все петли изн.
Ряд 4 (ЛС): все петли лиц.
Провяжите ряды 1 - 4 всего 2/2/3/3/3/3/3 раз. Закончите лицевым рядом.

Теперь у вас на спицах 21/22/24/25/25/26/27 пет. и провязано
16/16/18/18/18/18/18 рядов (если считать по стороне проймы).

Теперь вяжите с прибавками в каждом 4-м ряду, продолжая формирование
V-образного выреза:
Ряд 1 (ИС): 3 изн., ПИП, изн. до конца ряда. (прибавлена 1 пет.)
Ряд 2 (ЛС): все петли лиц.
Ряд 3 (ИС): все петли изн.
Ряд 4 (ЛС): все петли лиц.
Провяжите ряды 1 - 4 всего 5/5/5/5/5/5/5 раз. Закончите лицевым рядом.

Теперь у вас на спицах 26/27/29/30/30/31/32 пет. и провязано
36/36/38/38/38/38/38 рядов (если считать по стороне проймы).

Теперь вяжите, одновременно делая прибавки в каждом втором ряду для
проймы и в каждом 4-м ряду для V-образного выреза:
Ряд 1 (ИС): 3 изн., ПИП, изн. до последних 3 пет. ряда, ПИЛ, 3 изн.
(прибавлено 2 пет.).
Ряд 2 (ЛС): все петли лиц.
Ряд 3 (ИС): изн. до последних 3 п. ряда, ПИЛ, 3 изн. (прибавлена 1 пет.).

https://www.youtube.com/watch?v=4p-6nXnKnGY
https://www.youtube.com/watch?v=4p-6nXnKnGY
https://www.youtube.com/watch?v=4p-6nXnKnGY


Ряд 4 (ЛС): все петли лиц.
Вяжите ряды 1 - 4 всего 5/5/5/5/6/6/6 раз. Закончите лицевым рядом.

Теперь у вас на спицах 41/42/44/45/48/49/50 пет. и провязано
56/56/58/58/62/62/62 ряда (если считать по стороне проймы).

Теперь работайте с прибавками в каждом втором ряду, продолжая
формирование проймы:
Ряд 1 (ИС): изн. до последних 3 пет. ряда, ПИЛ, 3 изн. (прибавлена 1 пет.).
Ряд 2 (ЛС): все пет. лиц.
Вяжите ряды 1 - 2 всего 0/1/1/2/1/2/3 раза. Закончите лицевым рядом.

Теперь у вас на спицах 41/43/45/47/49/51/53 пет. и провязано
56/58/60/62/64/66/68 рядов (если считать по стороне проймы).

Оборвите нить и отложите петли, чтобы продолжить работу с ними позже.

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА

Видео: Немецкие
укороченные

ряды

Видео: Убавки

Левая полочка (в надетом виде) вяжется поворотными рядами лицевой
гладью круговыми спицами 4,5 мм [US 7] длиной 80 или 100 см [32 или 40
дюймов].

Работая по лицевой стороне, оставьте хвостик пряжи слева, который
примерно в 3,5 раза длиннее края скоса. Убедитесь, что рабочая пряжа
(моток) остается с правой стороны края, чтобы вы могли начать вязать
оттуда позже. Используя хвостик пряжи, поднимите в общей сложности
22/23/24/25/25/26/27 пет. вдоль левого плечевого скоса, используя круговые
спицы 4,5 мм [US 7] длиной 80 или 100 см [32 или 40 дюймов]. Это
соответствует подъёму 1 петли из каждой петли плечевого скоса.

Примечание: Убедитесь, что петли подняты так, чтобы зеркально отражать
петли плеча и создать зеркальный вид. Первую петлю следует поднять из
самой первой доступной петли с краю; последнюю петлю следует поднять из
самой последней доступной петли на краю.

Вяжите немецкими укороченными рядами, чтобы сформировать скос плеча:
Ряд 1 (ЛС): 4/4/4/5/5/6/7 лиц. Повернуть.
Ряд 2 (ИС): изнаночные до конца ряда.
Ряд 3 (ЛС): 4 лиц. после последнего поворота. Повернуть.
Ряд 4 (ИС): изнаночные до конца ряда.
Провяжите ряды 3-4 всего 4 раза (последний поворот — за 2/3/4/4/4/4/4 пет.
до конца лицевого ряда). Укороченные ряды завершены.

Теперь вяжите прямо лицевой гладью:
Ряд 1 (ЛС): все петли лиц.
Ряд 2 (ИС): все петли изн.
Вяжите ряды 1-2 всего 2/2/3/3/3/3/3 раза. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 22/23/24/25/25/26/27 пет. и провязано 4/4/6/6/6/6/6
рядов (если считать по стороне проймы).

Теперь вяжите с убавками в каждом 4-м ряду, чтобы сформировать пройму:

https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg


Видео: Прибавки

Ряд 1 (ЛС): лиц. до последних 4 пет. ряда, 2ВЛ, 2 лиц. (убавлена ​​1 пет.).
Ряд 2 (ИС): все петли изн.
Ряд 3 (ЛС): все петли лиц.
Ряд 4 (ИС): все петли изн.
Вяжите ряды 1 - 4 всего 1/1/0/0/0/0/0 раз. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 21/22/24/25/25/26/27 пет., и вы провязали
8/8/6/6/6/6/6 рядов (если считать по стороне проймы).

Теперь вяжите одновременно с убавками для пройм и прибавками для
V-образного выреза в каждом 4-м ряду:
Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., ПЛЛ, вяжите до последних 4 п. ряда, 2ВЛ, 2 лиц.
(прибавлена 1 пет.; убавлена 1 пет.).
Ряд 2 (ИС): все петли изн.
Ряд 3 (ЛС): все петли лиц.
Ряд 4 (ИС): все петли изн.
Провяжите ряды 1–4 всего 2/2/3/3/3/3/3 раза. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 21/22/24/25/25/26/27 пет., и провязано
16/16/18/18/18/18/18 рядов (если считать по стороне проймы).

Теперь выполняйте прибавки в каждом 4-м ряду, продолжая
формирование V-образного выреза:
Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., ПЛЛ, вязать до конца ряда. (прибавлена 1 пет.)
Ряд 2 (ИС): все петли изн.
Ряд 3 (ЛС): все петли лиц.
Ряд 4 (ИС): все петли изн.
Провяжите ряды 1–4 всего 5/5/5/5/5/5/5/5 раз. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 26/27/29/30/30/31/32 пет., и провязано
36/36/38/38/38/38/38 рядов (если считать по стороне проймы).

Теперь вяжите одновременно с прибавками в каждом втором ряду для
проймы и в каждом 4-м ряду для V-образного выреза:
Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., ПЛЛ, лиц. до последних 3 пет. ряда, ПЛП, 3 лиц.
(прибавлено 2 пет.).
Ряд 2 (ИС): все петли изн.
Ряд 3 (ЛС): лиц. до последних 3 пет. ряда, ПЛЛ, 3 лиц. (прибавлена 1 пет.).
Ряд 4 (ИС): все петли изн.
Вяжите ряды 1 - 4 всего 5/5/5/5/6/6/6 раз. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 41/42/44/45/48/49/50 пет. и провязано
56/56/58/58/62/62/62 ряда (если считать по стороне проймы).

Теперь выполняйте прибавки в каждом втором ряду, продолжая
формирование проймы:
Ряд 1 (ЛС): лиц. до последних 3 пет. ряда, ПЛП, 3 лиц. (прибавлена 1 пет.).
Ряд 2 (ИС): все петли изн.
Вязать ряды 1 - 2 всего 0/1/1/2/1/2/3 раза. Закончить изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 41/43/45/47/49/51/53 пет. и провязано
56/58/60/62/64/66/68 рядов (если считать по стороне проймы).

https://www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8


Не обрывайте нить, чтобы продолжить присоединение тела отсюда.

ТЕЛО

Видео: Набор
петель методом
обратных петель

Видео:
Итальянское

закрытие

Тело вяжется поворотными рядами лицевой гладью на круговых спицах 4,5
мм [US 7] длиной 80 или 100 см [32 или 40 дюймов].

Работая по ЛС объединение тело следующим образом:
Вяжите все петли левой полочки (41/43/45/47/49/51/53 пет.), наберите
5/7/7/9/9/11/13 пет. в продолжение петель левой полочки, используя метод
обратных петель, вяжите все петли спинки (94/98/102/106/110/114/118 пет.),
наберите 5/7/7/9/9/11/13 пет. в продолжение петель задней полочки таким
же образом, вяжите все петли правой полочки (41/43/45/47/49/51/53 пет.).
Провяжите 1 ряд изнаночными петлями.

Теперь на спицах 186/198/206/218/226/238/250 пет.
Продолжайте вязать прямо лицевой гладью, пока длина кардигана не
достигнет 46/47/48/50/51/52/54 см [18/18½/19/19¾/20/20½/21¼ дюйма] от
центра горловины спинки. Закончите лицевым рядом.

Примерьте и проверьте длину изделия, прежде чем начинать вязать резинку.
Примечание: для увеличения длины изделия в процессе вязания может
потребоваться дополнительная пряжа.

Перейдите на круговые спицы 4 мм [US 6] длиной 80 или 100 см [32 или 40
дюймов] и провяжите один ряд с прибавками следующим образом:
Ряд 1 (ИС): провяжите изнаночными петлями половину ряда, ПИП, вяжите
изнаночными до конца ряда. (прибавлена ​​1 пет.).

Теперь на спицах 187/199/207/219/227/239/251 пет.

Вяжите резинку 1x1:
Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., *1 изн., 1 лиц.*; повторяйте от * до * до последних 3 пет.
ряда, закончите 1 изн., 2 лиц.
Ряд 2 (ИС): 2 изн., *1 лиц., 1 изн.*; повторяйте от * до * до последних 3 пет.
ряда, закончите 1 лиц., 2 изн.
Вяжите ряды 1–2 всего 3 раза. Закончите изнаночным рядом.

Вяжите полую резинку перед, тем как закрыть петли, используя итальянский
способ закрытия петель следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): * снимите 1 пет., как изн., нить перед работой, 1 лиц.*, повторять
от * до * до последней 1 пет. ряда, закончите так: снимите 1 пет., как изн.,
нить перед работой.
Ряд 2 (ИС): *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить перед работой*, повторять
от * до * до последней петли ряда, закончить 1 лиц.

Закройте петли итальянским закрытием. Не слишком туго.

ПЛАНКА

Планка выполняется полой резинкой поворотными рядами с помощью
круговых спиц 3,5 мм [US 4] длиной 80 - 100 см [32-40 дюймов]. Может быть

https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8
https://www.youtube.com/watch?v=NweyT2E3B8k
https://www.youtube.com/watch?v=NweyT2E3B8k


Видео: Полая
резинка

полезно использовать одну двустороннюю спицу того же размера для
упрощения процесса.

Примечание: Обязательно соблюдайте указанную плотность, чтобы
избежать слишком тугих или слишком свободных краев.

С лицевой стороны оставьте конец нити длиной около 20 см [7¾ дюйма] и,
начиная с нижней части правой полочки, поднимайте петли с помощью
круговых спиц 3,5 мм [US 4] длиной 80–100 см [32–40 дюймов] следующим
образом:
Поднимите по 1 петле из каждого ряда вдоль правого края. Затем поднимите
по 1 петле из каждого ряда вдоль горловины спинки (по 1 петле из каждого
ряда вдоль наклонной стороны и по 1 петле из каждого ряда по
горизонтальной стороне горловины спинки). Наконец, поднимите по 1 петле
из каждого ряда вдоль левого переднего края. Оборвите нить.

Далее, повернув изделие на изнаночную сторону, начиная с нижней части
правой полочки, присоедините пряжу и наберите 12 петель как продолжение
петель резинки, используя итальянский набор петель (следите, чтобы первая
набранная петля была изнаночной, а последняя — лицевой).

Вяжите поворотными рядами полой резинкой на 12 набранных петлях,
включая по одной петле от края в каждом ряду по лицевой стороне
следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): *снимите 1 пет., как изн., нить спереди,1 лиц.скрещ.* повторите от
* до * до последних 2 пет. из 12, закончите так: снимите 1 пет., как изн., нить
спереди, SKP (первая из набранных петель и одна из подъемного края).
Ряд 2 (ИС): *снимите 1 пет., как изн., нить спереди, 1 лиц.*, повторите от * до
* до конца ряда.
Ряд 3 (ЛС *снимите 1 пет., как изн., нить спереди, K1,* повторите от * до * до
последних 2 пет. из 12, закончите так: снимите 1 пет., как изн., нить спереди,
SKP (первая из набранных петель и одна из подъемного края).
Ряд 4 (ИС): как ряд 2.
Вяжите ряды 3-4, пока не провяжете весь край. Закончите лицевым рядом.
Всего на спицах 12 пет.

Закройте петли итальянским способом.

РУКАВА

Рукава вяжутся по кругу лицевой гладью с убавлениями по направлению к
манжете на круговых спицах 4,5 мм [US 7] длиной 40 см [16 дюймов]. Манжеты
вяжутся по кругу резинкой 1x1 (1 лиц., 1 изн.) на двусторонних спицах 4 мм [US
6] или длинных круговых спицах в технике Magic Loop.

Примечание: Подъем петель и участок с немецкими укороченными рядами
различаются для правого и левого рукава. Круговое вязание одинаково для
обоих рукавов.

Начало левого рукава.
Начиная слева от плечевого шва, присоедините нить, поднимите
36/37/38/39/41/42/43 пет. вдоль проймы спинки (по 2 пет. на каждые 3 ряда).
Затем поднимите 6/8/8/10/10/12/14 пет. в подмышке. После этого поднимите

https://www.youtube.com/watch?v=Jd_KZGtu0xs
https://www.youtube.com/watch?v=Jd_KZGtu0xs


Видео: Немецкие
укороченные

ряды

38/39/40/41/43/44/45 пет. вдоль передней стороны проймы (по 2 пет. на
каждые 3 ряда). После завершения поместите здесь маркер, чтобы
обозначить начальную точку. Поставьте еще один маркер в центре
подмышки (между 6/8/8/8/10/10/12 петлями подмышки), чтобы обозначить
начало кругового вязания (МНР). Не обрывайте пряжу, продолжайте вязать
рукав отсюда.

Теперь у вас на спицах 80/84/86/90/94/98/102 пет.

Вяжите немецкие укороченные ряды, чтобы сформировать рукав
следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): 8/9/9/9/10/10/11 лиц. Повернуть.
Ряд 2 (ИС): изн. до маркера, снять этот маркер, после него
10/11/11/11/12/12/13 изн. Повернуть.
Ряд 3 (ЛС): 2 лиц. после последнего поворота. Повернуть.
Ряд 4 (ИС): 2 изн. после последнего поворота. Повернуть.
Провяжите ряды 3-4 всего 14/14/15/15/16/16/16 раз. Закончите изнаночным
рядом (последний поворот — за 3/4/3/5/4/6/7 пет. перед МНР). Укороченные
ряды завершены.

Раздел про круговое вязание рукавов расположен под разделом «Начало
правого рукава».

Начало правого рукава.
Начиная слева от плечевого шва, присоедините пряжу и поднимите
38/39/40/41/43/44/45 пет. вдоль передней стороны проймы (по 2 пет. на
каждые 3 ряда). Затем поднимите 6/8/8/10/10/12/14 пет. подмышки. После
этого поднимите 36/37/38/39/41/42/43 пет. вдоль задней стороны проймы (по
2 пет. на каждые 3 ряда). Закончив, поместите здесь маркер для
обозначения начальной точки. Поместите еще один маркер в центре
подмышки (между 6/8/8/8/10/10/12 пет. подмышки), чтобы обозначить начало
кругового вязания (МНР). Не обрывайте пряжу, и продолжайте вязать рукав
отсюда.

Теперь у вас на спицах 80/84/86/90/94/98/102 пет.

Вяжите немецкие укороченные ряды, чтобы сформировать рукав
следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): 10/11/11/11/12/12/13 лиц. Повернуть.
Ряд 2 (ИС): изн. до маркера, снять этот маркер, 8/9/9/9/10/10/11 изн. после
него. Повернуть.
Ряд 3 (ЛС): 2 лиц. после последнего поворота. Повернуть.
Ряд 4 (ИС): 2 изн. после последнего поворота. Повернуть.
Провяжите ряды 3-4 всего 14/14/15/15/16/16/16 раз. Закончите изнаночным
рядом (ваш последний поворот — за 3/4/3/5/4/6/7 пет. перед МНР).
Укороченные ряды завершены.

Круговое вязание обоих рукавов.

Теперь соедините вязание в круг: вяжите до МНР.

Продолжайте вязать по кругу, пока длина рукава не составит

https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&feature=youtu.be


Видео: Убавки

Видео:
Итальянское

закрытие по кругу

приблизительно 40/39/39/38/38/37/37 см [15¾/15¼/15¼/15/15/14½/14½
дюймов] от подмышки, в то же время убавляя петли в каждом
11/10/10/9/8/7/6-м ряду всего 9/10/10/11/12/14/16 раз.
Круговые ряды с убавками выполняются следующим образом: 2ВЛЛ, лиц. до
последних 2 пет. перед МНР, 2ВЛ. (убавлено 2 пет.).

У вас на спицах останется 62/64/66/68/70/70/70 пет. после того, как все
убавки будут выполнены.

Примерьте изделие и проверьте длину рукава перед тем, как вязать
манжету. При необходимости провяжите еще несколько рядов, чтобы
достичь желаемой длины (манжета добавит примерно 3 см [1¼ дюйма]).

Перейдите на двусторонние спицы 4 мм [US 6] или длинные круговые спицы
для техники Magic Loop и провяжите 6 рядов резинкой 1x1 (1 лиц., 1 изн.).

Вяжите полую резинку перед закрытием петель в итальянской технике
закрытия следующим образом:
Круг. ряд 1: * 1 лиц., снимите 1 пет., как изн, нить перед работой*, повторять
от * до * до конца круга.
Круг. ряд 2: *снимите 1 пет., как изн., нить за работой, 1 изн.*, повторять от *
до * до конца круга.
Закройте петли итальянским закрытием. Не слишком туго.

ЗАВЯЗКИ

Видео:
Присоединение

завязок

Завязки выполняются в технике i-cord на чулочных спицах 3,5 мм [US 4] или
длинных круговых спицах.

Наберите на спицы 4 петли, используя набор “длинным хвост”. Провяжите
эти петли лицевыми, затем, не поворачивая, переместите петли на
противоположный конец спицы. Протяните пряжу за работой и снова
провяжите петли лицевыми. Продолжайте таким же образом,
последовательно сдвигая и провязывая петли, чтобы сформировать трубку,
пока длина шнура не станет примерно 38 см [0,4 ярда]. Оборвите пряжу и
закройте петли, оставив хвостик длиной 30 см [12 дюймов] для
присоединения.

Свяжите еще 3 шнура таким же образом.

Далее на изнаночной стороне поставьте 4 маркера, чтобы обозначить точки
для присоединения завязок: Для первой завязки поставьте маркер напротив
последней прибавки для V-образного выреза. Для второй завязки поставьте
маркер на 7-10 см (3-4 дюйма) ниже первой.

Повторите этот процесс для второй стороны.

Присоедините завязки:
Используя оставшийся хвостик пряжи, пришейте все завязки на место.
Начните с внутреннего края и продвигайтесь к внешнему краю, пришивая
завязку вдоль переднего края. Может быть полезно использовать
контрастную нить, чтобы отметить размещение.

https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg
https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac
https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac
https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac
https://www.youtube.com/watch?v=pQVJ1-APmmo
https://www.youtube.com/watch?v=pQVJ1-APmmo


ЗАВЕРШЕНИЕ

Спрячьте все концы. Постирайте и заблокируйте кардиган. Особое внимание
уделите блокировке в области подмышек. Заблокируйте рукава вниз и
создайте складки наружу в области подмышек, придавая плавную форму
вдоль линии проймы. Такой тип блокировки обеспечит наилучшую посадку.

Вот и все, поздравляю с завершением этого кардигана! Надеюсь, вам
понравилось вязать.


